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04 жовтня 2024 року у  

Донецькому державному 

університеті внутрішніх справ 

відбулася  

Міжнародна науково-практична 

конференція «Протидія 

організованій злочинності і 

корупції в умовах збройного 

конфлікту: досвід та перспективи»  

з нагоди 5-ої річниці створення 

Департаменту стратегічних  

розслідувань Національної поліції 

України 

 

Конференція організована у межах виконання проєкту 

«Підтримка переміщеного Донецького державного університету внутрішніх 

справ» (реєстраційний номер 2019/413-791), який реалізується за підтримки 

Європейського Союзу 

 

 

Основна мета заходу: аналіз 

організованої злочинності, визначення  

сучасного стану протидії організованій 

злочинності і корупції та виокремлення 

перспективних напрямів їх подолання. 
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НАПРЯМИ РОБОТИ 

• Державна політика протидії організованій злочинності та корупції в 

умовах збройного конфлікту: сталість та трансформації. 

• Кримінально-правове та кримінологічне забезпечення протидії 

організованій злочинності та корупції. 

• Кримінальна процесуальна протидія організованій злочинності та 

корупції. 

• Криміналістичний та оперативно-розшуковий супровід діяльності 

правоохоронних органів з протидії організованій злочинності і корупції. 

• Інформаційно-аналітична діяльність правоохоронних органів у протидії 

організованій злочинності та корупції. 

• Протидія вчиненню адміністративних правопорушень, пов’язаних з 

корупцією. 

• Міжнародне співробітництво та міжвідомча взаємодія у сфері протидії 

організованій злочинності та корупції в умовах збройного конфлікту. 

• Використання сучасних техніко-криміналістичних засобів доказування у 

протидії організованій злочинності і корупції. 
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ВСТУПНЕ СЛОВО 

ректора 

Донецького державного 

університету внутрішніх 

справ, доктора юридичних 

наук, професора 

полковника поліції 

Сергія ВІТВІЦЬКОГО 

 

Шановні колеги, гості, учасники конференції! 
 

Дозвольте привітати вас із початком роботи Міжнародної науково-

практичної конференції, присвяченої протидії організованій злочинності і 

корупції в умовах збройного конфлікту в Україні.  

Тематика конференції є надзвичайно важливою, оскільки ці виклики 

безпосередньо пов’язані із забезпеченням правопорядку та боротьбою із 

загрозами національній безпеці. Прояви організованої злочинності та 

корупційної поведінки здатні підірвати безпеку будь-якої держави, а тому вони 

слушно перебувають сьогодні у фокусі нашої уваги.  

Слід відмітити, що 09 жовтня 2019 року відповідно до Постанови 

Кабінету Міністрів Україні № 867 було утворено Департамент стратегічних 

розслідувань Національної поліції як міжрегіональний територіальний 

орган Національної поліції України. Отже, з особливою гордістю хочу 

відзначити, що конференція відбувається з нагоди п’ятої річниці створення 

цього Департаменту. Відповідно до наказу Міністерства внутрішніх справ 

України від 09.08.2023 року № 652 за Донецьким державним університетом 

внутрішніх справ закріплено профільний напрям діяльності «Стратегічні 

розслідування». Показово, що навіть в умовах агресивної війни, з якою 
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стикнулася Україна, спільна робота вчених та практиків не припиняється і 

продовжує лишатися пріоритетною. 

У нашому заході беруть участь керівники та представники Департаменту 

освіти, науки та спорту Міністерства внутрішніх справ України, Національної 

поліції України, Бюро економічної безпеки України, Національного агентства з 

питань запобігання корупції, Ради національної безпеки і оборони України, 

Служби безпеки України, органів прокуратури, Національної академії правових 

наук України.  

Представництво центрального апарату Національної поліції України 

забезпечено сьогодні учасниками від: 

Департаменту стратегічних розслідувань; 

Департаменту забезпечення діяльності Голови Національної поліції 

України;  

Департаменту кримінального аналізу; 

Департаменту кіберполіції; 

Департаменту документального забезпечення.  

Також маємо констатувати участь усіх Управлінь стратегічних 

розслідувань Департаменту стратегічних розслідувань в областях. 

Незважаючи на завантажений службовий графік, сьогодні з нами в залі: 

- начальник Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрій 

Павлович Райкович,  

- начальник Головного управління Національної поліції в Кіровоградській 

області полковник поліції Роман Сергійович Козьяков. 

З нами в цій залі, а також на онлайн підключенні перебувають вчені з усіх 

закладів вищої освіти, що належать до сфери управління МВС, провідних 

наукових та освітніх центрів, керівники та представники громадських 

організацій. 
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Особливі слова вдячності нашим міжнародним партнерам – 

Консультативній місії Європейського Союзу та Інституту Східноєвропейського 

права. 

Переконаний, що завдяки спільній злагодженій роботі ми здатні не лише 

перемогти зовнішнього ворога, але й подолати внутрішні загрози. Упевнений, 

що рекомендації цієї конференції стануть основою для подальших досліджень 

та практичних дій. Бажаю всім учасникам натхнення, продуктивної роботи, 

змістовних дискусій та нових ідей. Сподіваюся, що наш захід стане важливим 

кроком у спільній боротьбі за безпечне та справедливе майбутнє. 

Дякую за увагу.  
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ВСТУПНЕ СЛОВО 

директора 

Департаменту освіти, науки 

та спорту Міністерства 

внутрішніх справ України, 

кандидата юридичних наук 

Олександра ТАРАСЕНКА 

Шановні учасники міжнародної науково-практичної конференції 

«Протидія організованій злочинності і корупції в умовах збройного конфлікту: 

досвід та перспективи»! Радий привітати Вас із відкриттям цього потужного 

наукового заходу, присвяченого 5-ій річниці створення Департаменту 

стратегічних розслідувань Національної поліції України.  

Протягом 5 років співробітники Департаменту ведуть системну та 

ефективну роботу з виявлення та припинення діяльності організованих 

злочинних угрупувань, забезпечення притягнення винних осіб до 

відповідальності. Водночас будь-яка практична діяльність має спиратися на 

належну науково-методичну базу, формування якої можливе лише у тісній 

взаємодії між практиками та ученими. Тому перед учасниками конференції 

постає завдання підсумувати перше п’ятиріччя діяльності Департаменту 

стратегічних розслідувань, обговорити можливі шляхи подолання поточних 

складнощів у діяльності підрозділу та знайти адекватні відповіді на нові 

виклики в боротьбі з організованою злочинністю та корупцією в умовах 

воєнного часу. 

До роботи конференції в режимах офлайн та онлайн долучилися 

досвідчені практики, поважні науковці, представники громадянського 
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суспільства та міжнародні експерти, що засвідчує високий представницький 

рівень заходу. 

У межах наукової дискусії будуть представлені доповіді з питань 

формування та реалізації державної політики протидії організованій 

злочинності й корупції в умовах воєнного стану; щодо кримінально-правових, 

кримінальних процесуальних, криміналістичних та оперативно-розшукових 

аспектів боротьби з цими суспільно-небезпечними проявами; а також з приводу 

можливостей впровадження новітніх технологій у правоохоронну практику. 

Я упевнений, що плідна робота конференції, активне та живе спілкування 

її учасників, обмін думками і практичним досвідом дозволять сформулювати 

актуальні наукові висновки й пропозиції, які посилять реальні можливості 

українських правоохоронців у боротьбі з організованою злочинністю і 

корупцією в умовах великої війни, та водночас дадуть поштовх до подальших 

академічних дискусій. 

Бажаю всім учасниками конференції активної, натхненної та корисної 

роботи на форумі. Слава Україні! 
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ВСТУПНЕ СЛОВО 

Начальника Головного 

управління Національної поліції в 

Кіровоградській області, 

полковника поліції 

Романа КОЗЬЯКОВА 

Добрий день, шановні колеги, шановні науковці! 
 

 Від імені особового складу Головного управління Національної поліції в 

Кіровоградській області вітаю Вас на Міжнародній науково-практичній 

конференції «Протидія організованій злочинності і корупції в умовах збройного 

конфлікту: досвід і перспективи». 

 Тематика сьогоднішньої конференції безперечно є важливою і 

актуальною. Адже, як зазначено у чинній Стратегії боротьби з організованою 

злочинністю, в умовах збройної агресії проти України та намагання створити 

терористичні організації в державі організована злочинність становить пряму 

загрозу для національної безпеки. Підвищення рівня тяжких та особливо 

тяжких злочинів, які вчинено у складі організованих груп і злочинних 

організацій, зокрема із застосуванням вогнепальної зброї, установлення 

корумпованих відносин між посадовими особами органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування та криміналітетом, використання 

неконкурентних методів у фінансово-господарській діяльності підприємств 
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негативно впливає на економічне 

зростання та пов’язаний з ним 

суспільний розвиток України. 

 У цей складний період органи й 

підрозділи Національної поліції 

продовжують щоденно 

виконувати свої завдання щодо 

боротьби з організованою 

злочинністю та протидії корупції. 

При цьому, зважаючи на те, що 

сьогоднішній захід проводиться з 

нагоди 5-ї річниці створення 

Департаменту стратегічних розслідувань, окремо хотів би відзначити 

цілеспрямовану й послідовну роботу цього Департаменту та його підрозділів. 

До прикладу, нещодавно оперативники управління стратегічних розслідувань в 

Кіровоградській області спільно зі слідчими слідчого управління обласної 

поліції викрили злочинну групу, які ошукували родичів загиблих воїнів і під 

виглядом донатів на ЗСУ незаконно отримували грошові кошти. Викриття 

корупції щодо членів військово-лікарських комісій, виявлення схем 

незаконного виїзду за кордон військовозобов’язаних чоловіків, припинення 

незаконного збуту боєприпасів і зброї – все це є частиною повсякденної роботи 

УСР.  

 Звісно, діяльність органів 

поліції та інших правоохоронних 

органів супроводжується 

виникненням багатьох 

проблемних ситуацій, що 

спричинені серед іншого 

недосконалістю чинного 

антикорупційного законодавства, 

наявністю протиріч у 

правозастосовній практиці. За 

таких умов вельми потрібним 
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стає підтримання співпраці між 

практиками і науковцями, 

спільний пошук оптимальних 

варіантів розв’язання наявних 

проблем у законодавчій і 

практичній площині. В цьому 

контексті заслуговують всебічної 

підтримки ініціативи Донецького 

державного університету 

внутрішніх справ, який системно 

співпрацює з територіальними 

органами Національної поліції та 

виступив організатором науково-практичної конференції, до проведення якої 

ми маємо честь долучитися. 

Сподіваюсь, що сьогоднішнє обговорення сприятиме підготовці 

обґрунтованих рекомендацій, які одержать подальше впровадження на рівні 

законодавства та у практичній діяльності правоохоронних органів за напрямами 

протидії організованій злочинності та корупції. 

 Бажаю всім учасникам конференції плідної роботи та подальшого 

розвитку професійних здібностей на благо Української держави! 
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РЕЗОЛЮЦІЯ  

ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ПРОВЕДЕННЯ МІЖНАРОДНОЇ  

НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЯ «ПРОТИДІЯ 

ОРГАНІЗОВАНІЙ ЗЛОЧИННОСТІ І КОРУПЦІЇ В УМОВАХ 

ЗБРОЙНОГО КОНФЛІКТУ: ДОСВІД ТА ПЕРСПЕКТИВИ» 

 

04 жовтня 2024 року відбулася Міжнародна науково-практичної 

конференція «Протидія організованій злочинності і корупції в умовах 

збройного конфлікту: досвід та перспективи» з нагоди 5-ої річниці створення 

Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України.  

Мета конференції – аналіз організованої злочинності, визначення  

сучасного стану протидії організованій злочинності і корупції та виокремлення 

перспективних напрямів їх подолання. 

До оргкомітету конференції надійшло більш ніж 140 тез доповідей 

представників центральних органів виконавчої влади, територіальних органів 

Міністерства внутрішніх справ України, територіальних органів та підрозділів 

Національної поліції України, представників наукових установ, а також вчених 

провідних закладів вищої освіти. 

 

За результатами обговорення доповідей учасниками Міжнародної 

науково-практичної конференції вбачається за доцільне реалізація 

комплексу заходів за такими напрямами: 

 

1. Забезпечити ефективну роботу антикорупційних органів, підвищити 

рівень кваліфікації працівників правоохоронних органів та судів, а також 

сприяти формуванню негативного ставлення до корупції в суспільстві. 

Системний підхід до вирішення цих проблем може призвести до суттєвого 

зниження рівня корупції та підвищення ефективності правової системи 

України. 
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2. Інформаційно-аналітична 

діяльність є однією з ключових 

функцій правоохоронних органів 

у протидії організованій 

злочинності. Комплексний підхід 

до захисту інформації в 

інформаційно-аналітичній 

діяльності правоохоронних 

органів забезпечує надійний 

бар’єр проти різноманітних 

загроз. У сучасних умовах, коли методи організованої злочинності стають все 

більш складними і технологічно розвинутими, ефективний захист інформації є 

ключовим фактором успішної протидії злочинній діяльності. 

3. Оперативно-розшуковий супровід розслідування корупційних 

правопорушень у сфері державного управління є необхідним інструментом у 

боротьбі з цим негативним явищем. Від якості та правильного застосування 

методів оперативно-розшукової діяльності залежить не лише успішність 

розслідування, але й можливість притягнення винних до відповідальності. 

Оперативне виявлення та документування фактів корупції на ранніх стадіях 

дозволяє запобігти масштабним збиткам, зберегти довіру громадян до 

державних інституцій та забезпечити належне функціонування системи 

державного управління. 

4. Використання супутникових знімків у протидії організованій та 

транснаціональній злочинності у сфері економіки дозволяє підтверджувати 

наявну інформацію або перевірити версії, а також отримати нову інформацію 

щодо події, яка розслідується, тим самим отримати нові докази у кримінальних 

провадженнях. Відповідно важливим є знання працівниками підрозділів 

досудового розслідування та працівниками інформаційно-аналітичних 

підрозділів, які здійснюють аналітичне супроводження зазначеної діяльності, 
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можливостей використання супутникових знімків під час виявлення та 

розслідування кримінальних правопорушень, які посягають на функціонування 

економіки держави, та використання можливостей судово-експертного 

дослідження таких знімків. 

5. В умовах збройного конфлікту важливо внести ефективні зміни в 

процесуальне законодавство, враховуючи міжнародні стандарти. Це 

забезпечить можливість правоохоронним органам і системі правосуддя 

виконувати свої завдання в умовах війни, що є ключовим для забезпечення 

справедливого розслідування і притягнення винних до відповідальності. 

6. Слід зосередити увагу на застосуванні комплексної стратегії і тактики 

радикальної протидії організованій злочинності і корупції у напрямі 

забезпечення міжнародного співробітництва, консолідації зусиль та взаємної 

правової допомоги, просвітницької діяльності з формування й популяризації 

доброчесної поведінки та нетерпимості до корупції, впровадження 

інноваційних технологій і прозорих інструментів подолання досліджуваних 

явищ, превентивних заходів в системі управління національною безпекою. 

7. Для ефективного правового механізму подолання корупції та протидії 

організованій злочинності є не лише скоординована, професійна та фахова 

робота відповідних державних органів влади, але і сумлінне ставлення 

громадян щодо дотримання положень чинного законодавства, зокрема і 

відповідних нормативно-правових актів, які є діючими в Україні в період дії 

воєнного стану. 

8. В умовах збройного конфлікту важливим аспектом підготовки 

поліцейських є набуття навичок надання медичної допомоги в бойових умовах. 

Застосування інноваційних медичних симуляторів, що імітують поранення або 

критичні стани, дозволяє поліцейським швидко реагувати на травми й рятувати 

життя як своїх колег, так і цивільних осіб. 

9. Попри наявність різноманітних нормативно-правових актів, які 

регулюють боротьбу із корупцією, існують також прогалини та певні 
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неузгодженості в законодавстві, які ускладнюють ефективне виявлення та 

покарання адміністративних правопорушень, пов’язаних із корупцією. Тому 

для підвищення ефективності боротьби з адміністративними корупційними 

правопорушеннями необхідно вдосконалювати правові механізми, посилювати 

відповідальність та підвищувати рівень прозорості і контролю з боку 

державних органів та громадськості. 

10.Дискреційні повноваження є 

законним і невід’ємним елементом 

службової діяльності посадових 

осіб підрозділів стратегічних 

розслідувань.  

11. Виявлення кримінальних 

правопорушень є критично 

важливим елементом у системі 

протидії злочинності. Чітке 

розмежування між профілактичною, 

реакційною діяльністю оперативних підрозділів дозволяє зрозуміти складність 

і багатогранність процесів, які відбуваються у сфері боротьби зі злочинністю. 

Сучасні виклики, пов’язані з організованою злочинністю, вимагають 

системного підходу до їх вирішення та впровадження нових стратегій, які б 

дозволили ефективно реагувати на змінювані умови і загрози. 

 

Конференція стала платформою для обміну досвідом, формування нових 

підходів до вирішення проблем та підвищення ефективності роботи 

правоохоронних органів в умовах дії правового режиму воєнного стану в 

Україні. 

 

Організаційний комітет науково-практичної конференції 


